



Благодарственное ПИСЬМО

Бюджетное учреждение Чувашской Республики «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних г. Чебоксары» Министерства труда и социальной защиты Чувашской Республики выражает огромную благодарность

Благотворительному фонду «Будь чудом»
за развивающие игры, предоставленные детям – инвалидам на благотворительной основе.

Поделиться теплом своей души с детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации, создать им праздник, увидеть в их глазах огонек добра и веры в сказку – дорого стоит.

От всей души желаем здоровья, счастья, благополучия и удачи во всех делах и начинаниях.

Директор



Л. В. Рябинина

г. Чебоксары,
март 2020 г.